



## **Осужден житель Ижевска, обвиняемый в покушении на дачу взятки судебному приставу**

**Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска Следственного комитета России по Удмуртской Республике** завершено расследованием уголовное дело в отношении жителя республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Мужчина, получив в банке кредит, отказался выплачивать его и в качестве обеспечительной меры на его имущество — автомобиль судебным приставом был наложен арест.

Желая укрыть имущество, злоумышленник решился на рискованный шаг: он начал настойчиво предлагать взятку судебному приставу, чтобы она сняла арест с автомобиля.

Пристав сообщила о настойчивом взяткодателе в правоохранительные органы, и при попытке передачи денег он был задержан.

**Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска Следственного комитета России по Удмуртской Республике** мужчине предъявлено обвинение в совершении этого преступления.

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Обвиняемому назначено наказание в виде денежного штрафа.

17 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/968055>